
1/2

Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene 
novine Istarske županije“ br. 1/05.), župan Istarske županije dana 24. ožujka 2025. godine, 
donosi

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice Istarske županije

društvu MAISTRA d.d. 

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se društvu MAISTRA d.d. za izniman doprinos za 
izniman doprinos na području turizma u Istarskoj županiji.

2. Maistra d.d. nastaje 2001. godine kada je tadašnja Tvornica duhana Rovinj, odnosno 
današnja Adris grupa, preuzela dva najveća hotelijerska poduzeća u Rovinju i Vrsaru (Jadran-
turist Rovinj d.d. i Anita d.d. Vrsar), čijim je spajanjem u ožujku 2005. godine nastala današnja 
Maistra d.d., jedna od vodećih turističkih kompanija u Hrvatskoj.

Kao sastavnom dijelu Adris grupe d.d., primarni djelokrug aktivnosti Društva obuhvaća 
upravljanje turističkim dijelom poslovanja Adrisa – hotelima, turističkim naseljima i kampovima 
u renomiranim destinacijama, kako u samoj Istri, tako i izvan nje. Pritom, fokus djelovanja 
Maistre d.d. jest na unapređenju visokokvalitetne turističke ponude, čime tvrtka na 
komplementaran način pridonosi cjelokupnoj diverzifikaciji turizma i gospodarstva čitave 
Republike Hrvatske. 

Pored gradnje danas već nadaleko prepoznatljivih hotela s pet zvjezdica Monte Mulini i Lone 
u Rovinju, među dosadašnja značajna ulaganja svakako valja izdvojiti i obnovu šetališta, plaže 
Mulini Beach i uvale Lone, kao i rekonstrukciju najstarijeg rovinjskog hotela Adriatic. Od 
recentnijih projekata u Istri, ističe se otvorenje obiteljskog hotela Amarin, kao i novog Grand 
Park Hotela, čime se Rovinj dodatno etablirao kao jedan od neprikosnovenih lidera hrvatskog 
turizma, naročito u pogledu vrhunske hotelske ponude. 

Misija poduzeća Maistre d.d. je da postane prvoklasnim i prepoznatljivim hospitality brendom 
u internacionalnim okvirima koji će uz snažno oslanjanje na brendove i pružanje autentičnog 
mediteranskog doživljaja, visoko personalizirane usluge te razvijanje inovativnih i 
konkurentnih sadržaja, omogućiti stvaranje istinskih doživljaja u cilju zadovoljenja potreba i 
najzahtjevnijih gostiju te u cilju pozicioniranja među vodećim turističkim brendovima na 
Mediteranu.

O uspješnosti same tvrtke i realizaciji gore navedenih ciljeva, najbolje govori činjenica da je 
2017. godine Maistri dodijeljena nagrada Zlatna kuna kao najboljoj tvrtki u kategoriji velikih 
trgovačkih društava, po izboru Hrvatske gospodarske komore.

Od svog osnivanja, „Maistra“ d.d. je pred sebe postavila ambiciozne planove razvoja 
turističkog portfelja, te kreiranja i izgradnje vlastitih brendova turističkog proizvoda najviše 
razine kvalitete usluga i sadržaja. Tijekom više od dvadeset godina uspješnog poslovanja, 
plasirala se kao predvodnik regionalnog i nacionalnog turističkog razvoja, ali i primjer dobre 
prakse odgovornog i održivog poslovanja, suradnje s lokalnim zajednicama i dobavljačima, 
kao i radu na očuvanju lokalne kulturne baštine i okoliša.

Istarska županija dodjeljuje Zahvalnicu društvu Maistra d.d. za izniman doprinos u razvoju 
hotelijerskog sektora u turizmu te jačanju gospodarstva u Istarskoj županiji.
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3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici 
Istarskog sabora – Skupštine Istarske Županije povodom obilježavanja Dana Istarskog 
statuta, u Poreču-Parenzo, dana 28. ožujka 2025. godine.

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama 
Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 061-02/25-01/2
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-25-2
Pula – Pola, 24. ožujka 2025.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Boris Miletić

Dostaviti:
1. Maistri d.d. -  tomislav.popovic@maistra.hr; silvia.kancelir@maistra.hr; 
2. Upravnom odjelu župana Istarske županije – kabinet@istra-istria.hr  
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje
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Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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